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іЩо'би увіковіч нити іпамять тих, котрі причиняться 
до будови Катедри, — лоти під Катедру поділені на пону- 
мероваїніі квадратові стопи і за кождого долара жертви 
записується одну квадратову стопу на жертводавця. По 
розпродажі стіїп буде приготований план цілої площі під 
Українську Православну Катедру св. Покрови, на котрім 
буде зазначене число всіх квадратових стіп з іменами тих, 
що ті стоіпи купили. Сей пліян буде вироблений на трева
лім матеріалі і буде переховуватись в катедральній церкві 
так довго, іяк довго ся катедра буде трівати на гарний спо
мин щирих жертводавців.

Дорогі Браття і Сестри! Надходить радісне овято Різ
два Христового, коли е гарний звичай ходити з колядами 
на ріжні добрі діли. Не забудьте-ж сих колядів на Укра
їнську Православну Катедру св. Покрови в Вінніпегу, яка - 
€ потрібна не тільки нам, живучим .в Вііннїц.еґу, але цілому 
українському православному загалови в Канаді. Колядуйте, 
отже, на Українську Православну Катедру в Вінніпегу.

Звертаємося передовсім до Всеч. Отців Духовних, що
би ті були ласкаві пояснити своїм вірним про значіння і 
потребу Катедри і заохотити їх жертвувати на ціль її бу
дови.

не працює на користь народа, як добра церква повинна, а 
на шкоду, і через се відчужила від себе найкращі елемен
ти народу, зробила нашу інтелігенцію цілковито байдужою 
до церковних справ і викликала нетактовністю свого єпи
скопа і деяких його священиків, загальне невдоволення і 
навіть безрелігійність. На закінчення бесідник вказує на дві 
дороги до розвязання церковного питання, а то, 1). доро
га до компромісу з еп. Будкою і 2). дорога самостійної ро
боти попри, а навіть ломимо єпископа іБудки. Збори ма
ють вибрати одну з сих.

(В дискусіях, які вивіязалися після обох рефератів, Збо
ри прийшли ДО ОДНОГОЛОСНОЇ Згоди, ЩО ОДИНОКИМ вихо
дом з невідрадного церковного положення € самостійна 
акція а то тому, що єпископ Будка доказав своєю дотепе- 
рішною нетерпимістю, нетактовністю як також легковажен- 
ням всіх тих, з котрими мав до діла, дц0 всякого рода ро
бота в порозумінню з ним іє неможлива.

При кінци першого дня нарад вибрано комітет, котрий 
мав приготовити відповідні революції і іпляни дальшої ро
боти і представити їх Зборам на другий день нарад до 
приняття або відкинення.
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(Дальше буде).
КолИб хто хотів занятися рскзпродаїжею квадратових 

стіп, то хан ласкаво зголоситься на адресу' касієра. Де 
нього треба також слати всі жертви. Тим, іщо присилають 
жертви не менше одного доляра, висилаються відповідні 
посвідки зазначуючі число квадратових стіп, які на них 
записано. Се саме відноситься до жертв, які будуть при
слані в.часі колядів.

Тих, котрі занимаються збиранням жертв, просимо за
писувати докладно імена і місцевість жертводавців, так, 
щоби ми могли тримати докладний спис властителів ква
дратових стіп.

Адреса касієра: ___
Н. І. ВЬОСК, — 210 Пи££егіп Аує. — ШОТПРЕО, МАН.

За Комітет Української Православної Церкви в Вінніпегу:
'В. НОВАК, голова.

За Жіноче Українське Православне Товариство в Вінніпегу:
п-ні О. ОВИІСТУН, предс. п-на А. РОМАНЧИЧ, писар.

Прот. С. В. САВЧМК, парох.

В КАНАДІ.
Вінніпег, дня 26 грудня 1924.

ХРИОТОС РАЖДАЄТЬСЯ!
ДОРОГІ БРАТТЯ І СЕСТРИ!

Звертаємося до Вас з сердечною просьбою поспішити 
нам з помічю в боголюбивім ділі — збудувати в Вінніпегу 
■Українську. Православну Церкву св. Покрови, яка буде 
Українською Православною Катедрою в Канаді.

Від самого початку відновлення нашої прадідної св. 
Православної Церкви в Канаді відчувався великий брак 
власного храму в Вінніпегу. Невідрадні фінансові обстави
ни й брак священиків не дозволяли нам взятись за се діло 
скорше. Однак з Божою помічю вдалось нам зорганізува
ти церкоіЕіну громаду в Вінніпегу сего року. Ся громада 
розвивавсь дуже гарно, але не може як слід розширити 
своєї діяльносте через брак храму. Тому члени нашої цер
ковної громади рішили приступити до будови катедраль- 
ної церкви слідуючої весни. Завдяки праці Жіночого То
вариства, яке зорганізувалось коло церкви, відбувся минув- 
шої весни великий базар, що приніс чистого доходу 750 
долярів. Сі гроші послужили як початок до купи а десяти 
лотів як площі під катедру. Лоти сі є між Борозс і Магнус 

- і Сініклейр, в дуже гарному положенню. За них заплачено 
вже готівкою тисячу долярів.

Ми рішили збудувати слідуючої весни партер (сапер) 
під катедру. Сей партер має бути величини 100 стіп через 
60 стіп і на 12 стіп висохни, так щоби міг служити за цер
кву, заки Бог поблагословить нам збудувати цілу катедру. 
Загальний кошт того партеру мавби .виносити іяких $12,000. 
Ми маємо певну віру, що сю суму ми зберемо датками і 
позичками, бо віримо, що Українці цілої (Канади, головно 
ті, що зачисляють себе прихильниками й членами Україн
ської Православної Церкви, скотять причинитися своїми 
датками до будови Катедри в Вінніпегу, яка має стати ка- 
надіійським Софійським Собором.

В. КУПЧЕНМО, писар.

її
сВСЯЧИНА.ІV
пЧотири Євангелія — від Матея, Марка, Луки і Івана —

як і всі другі книги Нового .Завіту були написані найперше 
мовою грецькою. Що до часу їх писання, то вчені означу
ють так: Євангеліг від Матея написане перед знищенням 
Єрусалиму, що наступило в 70 р. по Христі; Євангеліє від 
Марка таксамо. Від Луки около 64-го року по Христі. ВІД 
Івана правдоподібно в посліднім десятиліттю першого сто
ліття (в 90 і котрімсь році). *
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Відкриття св. Івана. — 3 усіх книг Біблії „Відкриття 

св. Івана” належить до найтруднїійших до зрозуміння. Напи
сане воно або в роках 68—70, або 95—% по Христі. Бо не 
знати, чи св. Іван був на острові Патмосі за пановання До
мі кіяи а, чи Нерона.

Пояснення щодо змісту „Відкриття” діляться на чоти
ри роди:

1. Одні вчені кажуть, що більша часть предсказань 
Відкриття сповнилась в перших століттях християнства.

2. Другі кажуть, що в Відкриттю показано, що буде 
діятись Еіпродовіж цілої історії христіяйства.

3. Треті кажуть, що події предсказані в Відкриттю на
лежать до „послідних часів”. •

4. Четверті говорять, що в Відкриттю показано ріж- 
ними образами не так випадкові події, як радше борбу за
сад (принципів), борбу стремлінь, борбу вічних правд 
християнства з духом неправди, зла, насильства і гріха.

Се нехай занамятають ті звичайні читачі Біблії, які ду
мають, що їх розуміння Біблії непомильне. Коли люде вче
ні, що знають ріжні способи досліду, не однаково деякі 
части і вискази Біблії розуміють, то що сказати про зви
чайного чоловіка?
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віУстрій світу, на котрому ми живемо, такий, що тисяча 

людей, працюючи спільно, може випродукувати богато біль 
ше, ніж се могла-б випродукувати та сама тисяча людей, 
працюючи наріжно. Однак се ще не доказ необхідносте, щоб 
девіятьсот девятьдесять девять людей робилися по сути не
вільниками однієї. Генрі Джордж.
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ІсІІІІІІ ; Коли ви можете людину навчити добра, і не робите сьо

го — ви тратите брата. Коли людина не нахиляється при-
няти ваших навчань, а ви їх ти мч ас ом переказуєте Яй, __
ви витрачаєте слова. Мудра, освічена людина не витрачає 
ані братів, ані слів. Хінська мудрість.

мі
НІН Катедіра св. Покрови буде збудована після лляну Ма

зеп иної Церкви св. Николая в Київі і буде виглядати, як
повисша світлина.
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